個人情報ファイル簿(単票)

No. 17 - 12 個人情報ファイルの名称 農業委員会総会過去議案 行政機関等の名称 富士宮市農業委員会 個人情報ファイルが利用 に供される事務をつかさ |農業委員会事務局 振興係 どる組織の名称 個人情報ファイルの利用 過去の農地法に係る届出・許可申請状況の把握及び証明発行のた 目的 1. 届出・申請に係る渡人(貸人)の住所・氏名、2. 受人(借人) の住所・氏名、3.農地の所在地・地目・地積、届出に係る受理 記録項目 年月日、4.3条許可申請に係る受人(借人)の耕作総面積、耕 作に係る稼働人員、5.権利異動事由、6.転用目的、7.建築面 積、8. 転用事情、9. 納税猶予に係る税務署への通知内容 昭和37年1月から平成22年3月までの農業委員会総会の議案 情報(旧富士宮市) 記録範囲 昭和39年4月から平成22年3月までの農地法に係る届出・許可 のあったもの(旧芝川町) 記録情報の収集方法 農地法に基づく申請又は届出による収集 要配慮個人情報が含まれ □ 含む ■ 含まない るときは、その旨 ■ 無 □ 有 記録情報の経常的提供先 名称 農業委員会事務局 振興係 開示請求等を受理する組 織の名称及び所在地 所在地 富士宮市弓沢町150番地 訂正及び利用停止に関す □ 有 ■ 無 る他の法令等による訂正 ※有の場合、法令名及び該当条項 及び利用停止に係る特別 の手続等の有無 ■ 法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) □ 法第60条第2項第2号 個人情報ファイルの種別 政令第21条第7項に該当する (マニュアル処理ファイル) ファイル □ 有 ■ 無